

С 31 сентября по 3 ноября в нашей школе проходил 14 молодежный образовательный фестиваль «Новая цивилизация». В этом году организаторы фестиваля сделали акцент на формировании лидерских качеств у мегионских школьников, поэтому программа была насыщена тренингами, дискуссиями и занятиями, в ходе которых ребята учились выступать публично, организовывать мероприятия, обеспечивать их информационное сопровождение и т.д.



Завершающим этапом «Новой цивилизации» стала гостиная «Лидеры без галстуков» - в непринужденной обстановке, за чашкой чая ребята смогли побеседовать с лидерами общественного мнения и успешными людьми нашего города.



Свои советы, как стать лидером, старшеклассникам дал также глава города. Он призвал их не бояться отстаивать свои идеалы и преодолевать все препятствия к поставленной цели с высоко поднятой головой.

